
PŘI PRVNÍM VSTUPU DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

JE ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE POVINNEN
PODEPSAT PÍSEMNÉ ČESTNÉ

PROHLÁŠENÍ O NEEXISTENCI PŘÍZNAKŮ

VIROVÉHO INFEKČNÍHO ONEMOCNĚNÍ 
ZA POSLEDNÍCH 14 DNŮ (KAŠEL, RÝMA, ZVÝŠENÁ

TĚLESNÁ TEPLOTA, HOREČKA, ZTRÁTA CHUTI, ČICHU) 

a PÍSEMNÉ SEZNÁMENÍ S VYMEZENÍM
RIZIKOVÝCH SKUPIN STANOVENÝCH MZ!

Do mateřské školy je přijato dítě jen zcela zdravé!
to znamená bez jakýchkoliv příznaků respiračního onemocnění - rýma, kašel, 
zvýšená tělesná teplota nebo horečka a to i samostatně, nejen v kombinaci!
nikdo s příznaky infekce dýchacích cest nesmí do mateřské školy vstoupit 
(tím je myšleno jak dítě, tak osoba, která dítě přivádí).
 
Rodič předává dítě přítomnému pedagogickému pracovníkovi vždy s ústní 
informací, že dítě netrpí žádnými projevy respiračního onemocnění a cítí se zdrávo.
 
v případě, že se během dne u dítěte objeví známky respiračního onemocnění, 
bude neprodleně telefonicky kontaktován rodič, který je povinen si pro dítě 
okamžitě 
(v co možná nejkratším časovém úseku) do mateřské školy přijet.
 
u dětí které trpí alergií je nutné donést písemné potvrzení od lékaře, 
že je dítě léčeno alergologem a v období, které specifikuje lékař ve zprávě, 
je projev rýmy a kašle alergického původu.
Bez této zprávy není možné, aby dítě setrvalo v kolektivu!
 
před vstupem do třídy mateřské školy si dítě za pomoci personálu školky 
řádně umyje ruce vodou a tekutým mýdlem.

OZNÁMENÍ RODIČŮM
vÁŽENÍ RODIČE,
VZHLEDEM K SOUČASNÉ SITUACI, SOUVISEJÍCÍ S PANDEMIÍ ONEMOCNĚNÍ COVID-19 ZPŮSOBENÉ NOVÝM
KORONAVIRUSEM SARS-COV-Z, SI VÁS DOVOLUJEME UPOZORNIT NA PŘÍSNÁ PRAVIDLA, KTERÝMI SE
NAŠE MATEŘSKÁ ŠKOLA ŘÍDÍ.

bEZ PODEPSÁNÍ TĚCHTO PROHLÁŠENÍ NEMŮŽE BÝT DÍTĚ POPRVÉ VPUŠTĚNO
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY!

žádáme vás, abyste tato pravidla respektovali. respektováním a dodržováním těchto
pravidel chráníte nejen své děti, ale také sebe a v neposlední řadě i nás, pedagogické
pracovníky a provozní personál mateřské školy!
 
V naší mateřské škole se maximálně snažíme, aby nedocházelo k přenosu jakéhokoliv
infekčního onemocnění a v rámce onemocnění covid-19 ještě více zpřísňujeme pravidla
hygieny, včetně důležitého prvku nácviku hygienického mytí rukou u dětí.


